124

Przekrdj nr 9 Hm - 0+75.00

Przekrdj nr 12 Hm - _._ +50.00

Przekréj nr 15 Hm - 2+25.00

Przekréj nr 18 Hm - 3+00.00

Przekrdj nr 21 Hm -3+75.00

Przekréj nr 24 Hm - 4+50.00

Przekréj nr 27 Hm -5+4-25.00

Przekréj nr 30 Hm - 6+00.00)

Przekrdj nr 33 Hm -6+75.00

Przekréj nr 36 Hm -7+50.00

Przekrdj nr 39 Hm - 8+25.00

WH=2,11 m?2 WH=2,16 m2
NH=0,00 m? NH=0,00 m?
W=0,00 m2 W=0,00 m2
N=0,29 m? N=0,23 m?2
Rzedne projektowane: N SR Rzedne projektowane: N < O
Odlegtosc: = =3 Odlegtoscr: pe S =8
Rzedne istniejqce: Rzedne 1stnie jqce:
Odleglosoi: S 3 M & =SS Odlegtosci: S 5 SH=
Przekréj nr 11 Hm - 1+25.00 Przekréj nr 14 Hm - 2+4+00.00
_ _
_ _
_
_
WH=1,10 m2 WH=1,04m2 | | 1
NH=0,08 m? NH=0,09 m?
W=0,00 m?2 W=0,00 m?
N=1,08 m?2 N=0,38 m?2

_ "
Il | N il it
122 _
_
WH=1,02 m2 |
NH=0,08 m?
W=0,00 sw
N=0,42 m 120
Rzedne projektowane: N Y
Jdlegtosoi: ELRS S8
Rzedne istnie jqee:
i j—-] |
126 Przekrdj nr 6 Hm - 0+00.0( Odleglosci: S e e S 88
_
| m
124 ! 124 _ Przekréj nr 8 Hm - 0+50.00
_ _ _
_ b
=== === = el B
122 122 _
_
WH=1,27 m2 WH=1,02 m?2 |
NH=0,08 m?2 NH=0,08 m2
W=0,00 aw W=0,00 sw
N=0,59 m 20 N=041 m 120
, A . S Sy
Rzedne pro jektowane: S Rzedne projektowane: SR SR
Odlegtosor: 2= Odlegtoscr: SER S8
Rzedne istnie jqee: Rzedne istnie jqee: 7
Odlegtoscr: S = @ M S Odlegtosc: 2 3 %7 =2 = S
126 Przekréj nr 7 Hm - 0+25.00
_ _
_ _
124 _ _
_
—_— |””|\_r|
122
WH=2,65m?2
NH=0,00 m2
W=0,00 3w
N=0,87 m 190
Reedie projetiovare: 5 S RN
Zedne projektowane: = = NN
(dlegtoscr: pe S =8
Rzedne istnie jqee:
. LOOD| |
Odlegtosor: N 3 =9 8

. KR , IR IS
Rzedne pro ektowane: NN Rzedne projektowane: RN R
AN e — D M|
Odlegtosci: S Odlegtoscr: RS sSS
Rzedne 1stnie jqee: Rzedne istnie qoe:
Odleglosci: S 3 s s Odlegtosci: = S =
Przekrdj nr 10 Hm - 1+00.00 Przekréj nr 13 Hm - 1475.00
_ _
_ _
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | _
_ _
WH=1,07 m?2 WH=2,12m?2
NH=0,10 m2 NH=0,00 m?2 i e
W=0,00 m? W=0,00 m?2
N=0,65 m? N=0,24 m?
Rzgdne projektowane: NN SR Rzedne projektowane: 3 SN
Odleglosci: SIS SS Odleglosc: e S8
Rzedne istnie jqee: Rzedne istnie jqee:
. (- N > g P | —| —| =~ &
Odleglosoi: S an SN S Odlegtosci: S I3 N ST S

WH=2,52 m2 WH=1,36 m2
NH=0,00 m2 NH=0,11 m?2
W=0,28 m?2 W=0,00 m?2
N=0,53 m?2 N=0,84 m?
. 3 IR S . S 2 kg
Rzedne projektowane: N K 3 Rzedne projekiowane: eI S5
Ani, | I = A j—] YJO
Odlegtose: = =3 = Odlegloscr: S =8
Rzedne istrie jqce: Rzedne 1stnie jqce:
Odlegtosci: S W o S S Odlegtosc: S = % = S
Przekrdj nr 17 Hm - 2+75.00 Przekréj nr 20 Hm - 3+50.00
_
_
WH=1,31m?2 WH=1,31 m?2
NH=0,09 m?2 NH=0,09 m?2
W=0,00 m?2 W=0,00 m?2
N=0,78 m?2 N=0,74 m?
Rzedne projekiowane: N R Y Roadne oro ekdowares =N K
Z6dne projektowane: SIS S Z6dne pro jektowane: IR S5
Odlegtose: SRS =8 Odlegloscr: SRS =8
Rzedne 1stnie jqce: Rzedne istnie qee:
Odlegtosc: S = o 3 WJW S Odlegtosc: S = S = S
Przekréj nr 16 Hm - 2+50.00 Przekrdj nr 19 Hm - 3+25.00
_
_
_
. el =
WH=1,01 m?2 WH=2,15m?2
NH=0,08 m?2 NH=0,09 m?
W=0,00 m? W=0,21 m?
N=0,29 m?2 N=0,73 m?
: RS SR _ SO k3 =
Rzedne projektowane: OIS SE Rzedne projektowane: SRS SE S
Odlegtosc: ECUN =3 (dlegtoscr: DS =k g
Rzedne istnie jqce: Rzedne istnie jqee:
. D O [swTagpl b . f— Ly | 5|
Odlegtosc: S = = S Odlegtoscr: S e SEREREE SIS

...... P G
WH=1,51 m?2 WH=2,52 m?2
NH=0,16 m?2 NH=0,00 m?
W=0,00 m?2 W=0,00 m?2
N=1,24 m?2 N=0,26 m2
Rzedne projettowane: N 5 Rzedne projekfowane: S S5
Odlegloser: SIECES wm (dlegtosci: St ==
Rzedne istrie jqoe: Rzedne 1strie jqoe:
Odlegloscr: S =S 8 3 Odlegtosc: S & mew =
Przekréj nr 23 Hm - 4+25.00 Przekréj nr 26 Hm - 5400.00)
_
!
L
WH=1,48 m 2 WH=1,48 m2
NH=0,15 m?2 NH=0,15 m?
W=0,00 m?2 W=0,00 m?2
N=1,16 m2 N=1,17 m?
. =S =S . e =S ESING
Rzedne projettowane: N S5 Rzedne projektowane: S S SE
Odleglosor RS S8 Odflegtosci: SIS S=
Rzedne istie jqce: Rzedne istie jqce:
P j—] M CO| At ja=’ — O
(dleglosci: S 3 = % o= (dlegtosci: S el m S
Przekrdj nr 22 Hm - 4+00.00 Przekroj nr 25 Hm - 4+75.00
_
|
L
WH=2,59 m?2 WH=1,59 m?2
NH=0,00 m2 NH=0,19 m2
W=0,00 m?2 W=0,00 m?2
N=0,18 m?2 N=1,45 m?2
Razedne projektowane: S SE Razedre pro jektowane: S 5 SN
Odlegtoser: = == Odlegtosc: 9 S =8
Rzedne istnie jqce: Rzedne istnie jqee:
Odlegtoscr: S = W g 3 S Odlegtosc: S8 3 IS =

| i ] i _
llllllllllllll -5 L - L L oo B
-t _
WH=2,26 m2 WH=2,54 m2 ~ WH=2,02 m?2 _ WH=2,32 m?2
NH=0,00 m? NH=0,00 m? NH=0,00 m? _ NH=0,05 m?2
W=0,00 m?2 W=0,07 m?2 W=0,01 m?2 W=0,39 m?2
N=0,74 m?2 N=1,27 m? N=1,33 m?2 N=0,75 m?2
mmm%m projextowane: N e Zgane pro jekiowane: N 7@ %m) SN S Zeane pro jektowane: N % % TN v Zgane pro jekiowane: N o N
. e N . SN | NN LS| ) ‘ Lo Lol Lo L N~ . D) DSOS <
Odlegloser: = =2 Odleglosor: e I e SIS Mmi Odleglosci: SIS IS NS =2 Odlegloser: T =2 =
Rzedne 1stnie;jqce: Rzedne istnie jqce: Rzedne 1stnie;jqce: Rzedne istnie jqce:
Odlegtosor: S8 S S s Odlegtosti: FREETES SN E g 8 Oclegoscr: O o SR8 I35 8 Ocleglosc: < ek ks S S FGEND A
Przekrdj nr 29 Hm - 5+75.00 Przekrdj nr 32 Hm -6+50.00) | Przekrdj nr 35 Hm -7+25.00 Przekroj nr 38 Hm - 8+00.00 126 Przekréj nr 41 Hm - 8+52.9 Stan \.mg\m\\ acy
_ _ ! .
| | m ———- Zarys grubosci istn.warstwy humusu
L _ [ T " 1 0 0 I k- .
e EN T ru \ o —— Stan projektowany
— Y 1 _ [N
WH=2,20 m?2 WH=2,40 m2 _ WH=2,56 m?2 _ WH=2,12 m2 WH=1,19 m2 o Zarys Q\.QD.Q%Q b.ﬁ.o‘\&\Q\ms\#\
NH=0,00 m2 NH=0,00 m2 _ NH=0,00 m2 ; NH=0,00 m2 NH=0,08 m2 konstrukc ji jezdni i Z jazdow
W=0,43 m?2 W=0,05 m?2 _ W=0,00 m?2 [ W=0,00 m?2 W=0,00 m?2 ) ) -
N=0,69 m?2 N=126 m?2 N=131 m2 N=028 m?2 N=039 m2 Zarys grubosci proj.warstw konstrukcji
- - : . hodnikow
. s s BG , = REs 898 O : SN e s == S5 . &S ity Ty : = S ¢
Rzedne projektowane: SN S5 e Rzedne projettowane: LS RS LS e & SE Rzedne projekfowane: LS LS N R S Rzedne projettowane: S S5 S Rzedne projektowane: SER IS5 . .
, Aol s o _ < dodwl e - , o L B _ _ - A = _ Zarys grubosci proj.warstw humusu
Odlegtosci: S NS == (dlegtosci: R N S Mmi Odlegtosci: SRS ﬂufw NS WW (dlegtosci: o M% m Odlegtosci: REELS wm
Rzedne istniejqce: Razedne istnie jqce: Rzedne istniejqce: Razedne istnie jqce: Rzgdne istnie jqce: -——- Granica pasa drogowego
Qdlegtosci: S el W m M S (dlegtosci: SNISS AN SN S g s Odlegtosci: bz ST SN e & SR = W = S (dlegtosci: == 3 5 S Odlegtosci: < SSSIES
_ Przekréj nr 28 Hm - 5+50.00 Przekréj nr 31 Hm - 6+25.00 Przekréj nr 34 Hm -7+00.00 Przekréj nr 37 Hm - 74-75.00 126 Przekroj nr 40 Hm -8+50.00
_ | | N PRZEKROJE POPRZECZNE
| _ _ NH .L\Mw\v\mﬂcmﬂwwc
. _ . — W - wykop UL. B. PRUSA 6 - 41
— \_H L N - nasyp
o 124
- N
i [ IR \
_ _ 2 — 2 | H = 2 = 2 0] 0
N NH=0.00 m2 NH=000 m2 | NH=000 m2 NH=0,08 m2 BAMAR" BIURO PROJEKTOWE
o ma e W | i oo na BAMAR siuro projexTowe|  wsomani s o
N=1,39 m?2 N=141 m2 N=1,38 m2 N=0,87 m2 N=0,38 m?2 100 T P— PROJEKT WYKONAWCZY T _
. 3 =5y ok = , SR =3 Sk . o M =N = . S =5 SN . s =8 INWESTOR ) ) Przebudowa drogi powiatowej 1942D w zakresie
Rzedne projektowane: S SN S8 S Rzedne projektowane: S K S Rzedne projektowane: SIS b § K R Rzedne projektowane: s K S Rzedne projektowane: SRR SRR Powiat Wroctawski budowy chodnika na odcinku od skrzyzowania
SN ) N ) N . — NN Lo ) - N ) e ) PROJEKTANT: NR UPRAWNIEN: | SPECIALNOSC: PODPIS: 4 Q_,OQM DK-94 do toréw _AO_m._.O<<<n_‘_
Qdlegtoscr: I aAsE S5 WW (dlegtoscr: [ NS Mmi Qdlegtoscr: S [ e SEEN N =S (dlegtosci: Sx NS =8 (dlegtosci: LS =S mar inz. Marek Bacata 2 1008/03 _Awﬂ__wx. w m. Groblice - Zebice, gm. Siechnice
] o : FORMAT: NR RYSUNKU: NAZWA RYSUNKU:
Rzedne istnie jace: Rzedne istnie jace: Rzedne istniejqce: Rzedne istnie jqoe: Rzedne istniejqce: .
e 4 ¢ /q ¢ i ¢ /4 b 1 SPRAWDZATRCY (ST pe— prv— N N Przekroje poprzeczne
Odlegtoscr: m %WW/ MWO W WW S (dlegtosci: m Wo %% Mo%wm g mm Odlegtoscr: Wmm_/w %% m m Wv W WvW S (dlegtosci: wm %WW % %% Wv S (dlegtosci: W m S mgr inz. Przemystaw Woch | 288/p0$/12 | broci " NRUMOWY: 7P 373,141.2015.T.DT
SKALA: 1:100 BRANZA DROGI £z




